発熱外来のご案内

いすみ医療センターでは、患者様に安心して受診していただくために、発熱や咳、痰、咽頭痛、倦怠感などの症状のある方を対象に発熱外来を開設しております。

受診方法

事前にかかりつけ医へご相談いただくことにより、かかりつけ医から予約をしていただきます。 かかりつけ医がいない方、又はいすみ医療センターがかかりつけ医の方は、直接お電話ください。

PCR検査について

いすみ医療センターの発熱外来を受診し、医師から PCR 検査が必要と診断された方に実施します。 月曜日から金曜日の午前中に検体を採取した場合は原則、当日に検査結果の報告となります。それ以外は翌日以降の報告となります。(例えば、金曜日の午後以降や連休前日に採取した検体は月曜日や連休明けの報告となります。)

発熱外来診療時間

	月曜日	火曜日	水曜日	木曜日	金曜日	土曜日
午前	9:00~11:30	9:00~11:30	休診	9:00~11:30	9:00~11:30	9:00~10:30
午後	13:30~16:00	13:30~16:00	休診	13:30~16:00	13:30~16:00	

- ※ 水曜日は休診となります。近隣のかかりつけ医へご相談ください。
- ※ 診療終了時間までに、当院へ到着できる方が対象となります。ご了承ください。
- ※ 上記の診療時間は、当地域の新型コロナウイルス感染状況等により変更となることがあります。

小児科(中学生以下)のPCR検査について

小児科の診察時に医師から必要と診断された方に実施します。 なお、小児科の受付時間は、月曜日から金曜日の8:30から11:30までとなります。 検査結果の報告は発熱外来と同様となります。

いすみ医療センター 電話番号:0470-86-2311